Câu 1:  [2H2-1.5-3] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Để làm một hình trụ có nắp, bằng tôn và có thể tích 
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Ta có: 
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Suy ra: 
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Số mét vuông tôn cần ít nhất là 
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Câu 2:  [2H2-1.5-3] (Chuyên đề Nón- Trụ - Cầu) Cho hình nón đỉnh 
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 cắt nón theo thiết diện là 1 tam giác. Khi diện tích thiết diện lớn nhất 
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giữa thiết diện và mặt đáy?
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*) Gọi thiết diện qua đỉnh của hình chóp là 
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[image: image24.wmf]AB

.
Vì góc ở đỉnh bằng 
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*) Ta có 
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 nên góc giữa 
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Khi đó 
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Câu 3:  [2H2-1.5-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Một gia đình dự định làm bể lọc nước có dạng hình nón có bán kính đáy là 
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 và đường sinh bằng 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image46.wmf]m

. Phần lắp đậy của bể được làm bằng tôn với giá thành 0,5 triệu đồng 1 
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 còn phần thành bể được làm bằng thép không rỉ với giá 2 triệu đồng 1 
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. Để phù hợp với thiết kế nhà cần dung tích bể nước là lớn nhất, vậy chi phí để thi công bể là bao nhiêu triệu đồng?
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Thể tích bể nước: 
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Xét hàm số 
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Vậy dung tích bể lớn nhất khi 
[image: image58.wmf]6

r

=


Vậy chi phí làm bể là
Phần lắp đậy của bể: 
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Vậy tổng chi phí thi công là 
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